

Z A P I S N I K

sa 14. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Desinić održane dana 09.06.2023. godine sa početkom u 18,00 sati u prostorijama općinske vijećnice, Trg svetog Jurja 7, 49216 Desinić.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća g. Dražen Šurbek, Pozivom na 14. izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća Općine Desinić KLASA: 024-02/23-05/02, URBROJ: 2140-10-01-23-1 od 26.05.2023. godine.

Započeto u 18:05 sati.

Od ukupno trinaest vijećnica/vijećnika sjednici su nazočni sljedeće/i vijećnice/i: Dražen Šurbek (predsjednik Općinskog vijeća), Maja Kunštić, Božo Matošec, Ivan Šlogar, Matija Koren, Vlatka Crnić, Marija Beber, Frido Kolarec, Miljenko Ljubić.

Na sjednici su bili prisutni i: Zvonko Škreblin, općinski načelnik, Maja Hrženjak, zapisničar, jedinstveni upravni odjel.

Ispričani: Dijana Dečman, Matija Mlakar, Martina Lugarić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Desinić je pozdravio prisutne i konstatirao da je na sjednici prisutno 9 vijećnika/ca što predstavlja natpolovičnu većinu **te da se mogu donositi pravovaljane Odluke i Zaključci**. Zatim pojašnjava da se sazvana izvanredna sjednica općinskoga vijeća te da se dnevni red sastoji od samo jedne točke i to:

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- kratkoročni revolving kredit

Pristupa se glasovanju o prijedlogu dnevnog reda.

Dnevni red se usvaja sa 9 glasova „ZA“.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- kratkoročni revolving kredit pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da se predlaže donošenje predmetne odluke kojim bi se Općina Desinić kratkoročno zadužila radi poboljšanja likvidnosti tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda, a koji su rezultati posebnih okolnosti uzrokovanim obvezama provođenja projekata u sklopu ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti EU kako je opisano u pojašnjenju dostavljanom uz prijedlog odluke. Pojašnjava i da se po donošenju ove odluke, odluka o zaduživanju kratkoročnim revolving kreditom koja je donesena na prethodnoj 13. sjednici općinskog vijeća stavlja van snage. Do potrebe za većim iznosom zaduživanja došlo je zbog promjene uvjeta potraživanja troškova. Pojašnjava da je bila informacija da se metodom plaćanja mogu potraživati neplaćeni troškovi do 20.06., zatim se rok skratio na 15.06., a za Krapinsko-zagorsku županiju na 10.06. dok se iza tih datuma do 30.06. troškovi mogu potraživati isključivo metodom nadoknade. Prema zadnjim informacijama, metodom plaćanja su se mogli potraživati troškovi najkasnije do 06.06. Iako to nisu službene informacije Općina mora osigurati ukoliko nam provedbena tijela ne priznaju zahtjeve za nadoknadu sredstava u kojima potražujemo neplaćena sredstva, a koje smo poslali nakon navedenog roka. Na kraju još dodaje da je to kratkoročni kredit za kojeg nije potrebno ishoditi suglasnost Vlade koji se odobrava radi provođenja projekata te najviše do iznosa koji je ugovoren ugovorom sa Ministarstvom i KZZ.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasalo 9 vijećnika/ca, „PROTIV“ 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

ODLUKA

o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini - kratkoročni revolving kredit

Završeno u 18:13 sati.

ZAPISNIČAR
Maja Hrženjak



PREDSJENIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE DESINIĆ

Dražen Šurbek bacc.oec